
INFORMACE K 5.VÝZVĚ PRO 
ŽADATELE 

IROP 



Program semináře

1. Představení výzvy

2. Závazné dokumenty a odkazy

3. Způsob podání žádosti a její průběh



5. VÝZVA MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ –IROP-HASIČI

Datum a čas vyhlášení výzvy 19.8.2024 v 8 hod

Datum a čas zahájení příjmu PZ 19.8.2024 v 8 hod

Datum a čas ukončení příjmu PZ 30.9.2024 v 12 hod



5. Výzva MAS Znojemské vinařství – IROP-Hasiči

Veškeré informace a aktuality o výzvách naleznete na: www.znojemskevinarstvi.cz

Minimální výše CZV 130 000,- Kč

Maximální výše CZV 2 000 000,-Kč

Míra podpory 95 %

Uznatelnost nákladů Od 1.1.2021

Datum ukončení realizace projektu 30.6.2029

Udržitelnost projektu 5 let



PODPOROVANÁ AKTIVITA

❑ Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany

❑ Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích  

❑ Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic

Aktivita Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární 

ochrany II,III a V



PODAKTIVITA A – VÝSTAVBA A REKONSTRUKCE POŽÁRNÍCH 

ZBROJNIC

❑ Technické řešení projektu musí být v souladu s platnou legislativou a 

technickými normami, a to především s technickými normami, a to 

především s technickou normou ČSN 73 57 10

❑ Projekt musí být v souladu s parametry uvedenými v příloze č. 9 (část A) 

těchto pravidel

❑ Nová dislokace zbrojnice zohledňuje podmínky přílohy zákona 

č.133/1985 Sb.,o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, pro 

včasný zásah jednotky dle plošného pokrytí území kraje jednotkami 

požární ochrany



POD AKTIVITA B – POŘÍZENÍ POŽÁRNÍ TECHNIKY, VĚCNÝCH 

PROSTŘEDKŮ POŽÁRNÍ OCHRANY

❑ Normativ pořízení požární techniky a věcných prostředků požární ochrany je 

uveden v příloze č. 9 (část B) těchto specifických pravidel. Uvedený normativ 

obsahuje druhy techniky a věcných prostředků, které je možné v rámci projektu 

pořídit dle kategorie jednotek požární ochrany

❑ Při realizaci zadávacího řízení na pořízení požární techniky a věcných 

prostředků požární ochrany je žadatel povinen využít vzorovou technickou 

specifikaci. Vzorové technické specifikace jsou zveřejněny na webových 

stránkách Hasičského záchranného sboru České republiky na odkaze 

https://www.hzscr.cz/clanek/irop-technika-pro-izs.aspx  



ZPŮSOBILÉ VÝDAJE:

❑ Přímé výdaje projektu na hlavní část projektu

❑ Nepřímé (paušální náklady) ve výši 7%, jsou povinné, nelze zahrnout k 

přímým

(dokumentace žádosti o podporu, projektová dokumentace)…



ZPŮSOBILÉ VÝDAJE:

PŘÍMÉ VÝDAJE

❑ Pořízení stavby formou výstavby a stavební úpravy

o výstavba, přístavba nebo nástavba nových objektů zbrojnic jednotek dle

kategorie JPO včetně souvisejících prostor nezbytného zázemí (např. úklidové

komory, chodby, schodiště);

o stavební úpravy (rekonstrukce, modernizace, revitalizace apod.)

stávajících objektů zbrojnic jednotek dle kategorie JPO včetně souvisejících

prostor nezbytného zázemí (např. úklidové komory, chodby, schodiště);

o výstavba nových nebo revitalizace stávajících objektů umělých vodních

požárních nádrží;



ZPŮSOBILÉ VÝDAJE:

PŘÍMÉ VÝDAJE

o stavební úpravy a vybudování nezbytných objektů technického a

technologického zázemí zbrojnice pro jednotky kategorie JPO II, III a V nebo

umělé vodní požární nádrže;

o vybudování přístupových komunikací, zpevněných a manipulačních ploch

určených k obsluze zbrojnice jednotky kategorie JPO II, III a V nebo umělé vodní

požární nádrže;

o vybudování a stavební úpravy souvisejících inženýrských sítí (vodovod,

kanalizace, plyn, elektrické vedení) v rámci stavby, která je součástí projektu a

projektové dokumentace stavby (způsobilým výdajem je přípojka realizovaná i

mimo pozemek hlavní stavby, pokud je tato přípojka součástí projektové

dokumentace a souvisí s realizovaným projektem);

o úpravy venkovního prostranství (např. oplocení, zeleň, chodníky) související s

realizací projektu;



ZPŮSOBILÉ VÝDAJE:

PŘÍMÉ VÝDAJE

o výdaje na stavbou vyvolané úpravy a přeložky stávajících 

inženýrských sítí; 

o další výdaje stavebního charakteru, které souvisí s realizaci 

podaktivity vybudování a revitalizace umělých vodních požárních 

nádrží v obcích; 

o zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov4 



ZPŮSOBILÉ VÝDAJE:

PŘÍMÉ VÝDAJE

Pořízení majetku/Pořízení vybavení staveb

o pořízení techniky a věcných prostředků; 

o pořízení technického a technologického vybavení staveb (např. 

zabezpečovací systém budovy, vzduchotechnika, mycí boxy, 

osvětlení) a technologických prvků a systémů umělých zdrojů 

požární vody (např. čerpadla, signalizační zařízení, armatury, 

potrubí); 

o pořízení nábytku a vybavení (např. HW, SW, spotřebiče, 

hygienické zázemí) do nově vybudovaných objektů nebo objektů, u 

kterých realizací projektu došlo ke změně účelu využití; 

o pořízení zařízení, technologií, technického a        technologického 

vybavení, komunikačního SW a HW



ZÁVAZNÉ DOKUMENTY

Obecná pravidla pro žadatele a příjemce

Závazná pro všechny specifické cíle a výzvy. Žadatel se řídí platnými 

pravidly v den vyhlášení výzvy MAS, tj. k 19.8.2024

(platná verze Obecných pravidel pro tuto výzvu je verze 3 z 

14.8.2023)

Specifická pravidla pro žadatele a příjemce

Pro každou výzvu specifický dokument, který obsahuje informace

o oprávněných žadatelích, podporovaných aktivitách, způsobilých výdajích atd.

Specifická pravidla pro žadatele a příjemce výzvy č. 61 žadatel se řídí platnými

Specifickými pravidly v den vyhlášení výzvy MAS, ver.1, platná od 30.5.2023.

Obecna-pravidla-2021-2027_verze-3.pdf
SPPZP_SC-5-1_HASICI_30-5-2023.pdf


ZÁVAZNÉ DOKUMENTY

Interní postupy MAS Znojemské vinařství, z.s.

Minimální požadavky ŘO IROP k implementaci CLLD. Interní postupy jsou MAS upraveny 

podle svých vnitřních dokumentů www.znojemskevinarstvi.cz

Interní postupy 

DO VYDÁNÍ PRÁVNÍHO AKTU SE ŽADATEL ŘÍDÍ VERZÍ OBECNÝCH A SPECIFICKÝCH PRAVIDEL
PLATNÝCH V DEN VYHLÁŠENÍ VÝZVY MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ
V DOBĚ REALIZACE, TJ. OD VYDÁNÍ PRÁVNÍHO AKTU, SE PŘÍJEMCE ŘÍDÍ VŽDY AKTUÁLNÍ
PLATNOU VERZÍ OBECNÝCH I SPECIFICKÝCH PRAVIDEL.

http://www.znojemskevinarstvi.cz/


ZPŮSOB PODÁNÍ ŽÁDOSTI O DOTACI

Podání projektového záměru na MAS prostřednictvím e-mailu maszv@seznam.cz

Formulář projektového záměru Příloha č.1



FORMULÁŘ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU



ZPŮSOB HODNOCENÍ PROJEKTŮ

NA MAS PROBÍHÁ TENTO POSTUP



ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA PŘÍLOHA Č.2 VÝZVY

Kontrolu provede kancelář MAS max. do 40 PD od data ukončení příjmu projektových záměrů
O výsledku administrativní kontroly je žadatel informován prostřed. 
e-mailu žadatele nejpozději do 5 PD

Lhůta pro opravu/doplnění projektového záměru stanovuje na 5 pracovních dní od data 
odeslání požadavku do e-mailu žadatele.

Žadatel nesmí projektový záměr upravovat na rámec požadavků uvedených ve výzvě k 
doplnění.

Celkově může MAS žadatele vyzvat k opravě/doplnění projektového záměru nejvýše dvakrát 
(2x)



VĚCNÉ HODNOCENÍ

Věcné hodnocení provádí Výběrová komise nejpozději do 40 pracovních dní od ukončení.

Kritéria výběru

• Počet obyvatel obce
• Celkové způsobilé výdaje projektu dle předloženého projektového záměru jsou ve výši:

• Kategorie jednotky sboru dobrovolných hasičů (JSDH) obce

• Propagace MAS Popsaná propagace MAS Znojemské vinařství, z.s. jako zprostředkovatele dotace 

IROP – žadatel popíše, zda a jakým způsobem bude propagovat MAS Znojemské vinařství, z.s. 

(žadatel uvede, že daný projekt s názvem XY je realizován za pomocí zprostředkovatele MAS 

Znojemské vinařství, z.s. Uznatelné propagace pro věcné hodnocení: - webové stránky žadatele; -

informace v sociálních sítích - veřejná informační tabule žadatele (zde formát minimálně A4); -

propagační video umístěné na veřejně přístupném video kanálů (např. youtube) 

Maximum bodů je 80 bodů
Minimum bodů je 40 bodů.



VÝBĚR PROJEKTŮ A VYDÁNÍ SOULADU PROJEKT. ZÁMĚRU

Rada spolku provádí výběr projektových záměrů nejpozději do 40 pracovních dní od ukončení 
věcného hodnocení.

Žadatel, jehož projektový záměr byl vybrán k podpoře ze strany MAS, tj. žadatel, který obdrží 
Vyjádření o souladu projektového záměru se strategií CLLD MAS Znojemské vinařství, 
následně předkládá žádost o podporu do příslušné nadřazené výzvy ŘO IROP.

Žadatel po obdržení souladu projektového záměru kontaktuje do 20 PD kancelář MAS o 
kontrolu shody projektového záměru v MS 2021+ viz Interní postupy MAS.



VÝBĚR PROJEKTŮ A VYDÁNÍ SOULADU PROJEKT. ZÁMĚRU

Systém ISKP 2021+

❑ Po obdržení souladu od MAS může žadatel vkládat povinné přílohy do výzvy č. 61 ŘO IROP
❑ Projektový záměr MAS včetně příloh
❑ Soulad se SCLLD
Žadatel vybere možnost podpisu 2 SIGNATÁŘI.

Kontrasignace MAS

❑ MAS zkontroluje shodnost záměru a projektu v ISKP

❑ Podepsání žádosti: 1. signatář=MAS, 2. signatář = žadatel

Hodnocení na CRR; Kontrasignace MAS; Právní akt



Územní působnost MAS Znojemské vinařství, z.s.

Děkuji za pozornost.
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